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 كل جزء مستقل عن الأخر(05)التمرين الأول 
 ا دينار1800دينار  ثم أصبح 2000كان سعر حذاء (ا
احسب التطور النسبي والتطور المطمق  -1
احسب المعامل الضربي والنسبة المئوية الموافقة ليذا التطور -2

18 يزداد سعر منتوج بنسبة( ب o
o12ـثم ينخفض ب o

o 
 ؟ما ىي نسبة التطور-

 (ن5)التمرين الثاني
 كما يمي ( خارجيأوداخمي  ) ،يتوزعون حسب المستوى والصنف 900عدد تلاميذ ىو  

 السنة الأولى السنة الثانية السنة الثالثة المجموع 
خارجيون  250 200 150 60

داخميون  100 120 80 300
: نختار تمميذا بطريقة عشوائية ،احسب الاحتمالات التالية

. احتمال أن يكون التمميذ خارجيا - (1
احتمال آن يكون التمميذ من السنة الأولى  (2
احتمال أن يكون التمميذ من السنة الأولى وخارجيا  (3
احتمال أن يكون التمميذ من السنة الأولى عمما انو خارجي  (4
مستقمتان؟ " التمميذ خارجي"و" التمميذ من السنة الأولى"ىل الحادثتان (5
 
 

 2019ديلممبر ىىىىىىىىىىىىىىى2ASGEى(تلميير و قسصاد) لثانية:ى المستوى

      خسبار في مادة  لرياضيات للفصل  الأول    ساعات3ى: ادة

1/2الصفحة   
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: (ن5)التمرين الثالث

  تمميذ في السنة الثانية مقدر بالكيموغرام221تمثل السمسمة التالية أوزان  
العلامات  38 40    42    45 50 55    60 62 65 72
عدد التلاميذ  14 18    22    30 25 28 38   20 15 11

 احسب الوزن الوسيط ليذه السمسمة .1
 ثم  9Dوالعشري التاسع 1D ثم العشري الأول 3Q والربعي الثالث1Qاحسب الربعي الأول .2

 الانحراف الربعي والانحراف العشري 
مثل ىذه السمسمة بمخطط العمبة  .3

:  (ن5)التمرين الرابع

في  مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس fإليك التمثيل البياني للدالة   , ,o i j
 

 

 بقراءة بيانية اجب عن الاسئلة gيمثل الدالة  Dالمستقيم

 ؟fما هي مجموعة تعريف الدالة -

 fللدالة 8و4و-1 صورة العدد ماهي-1

 .fبالدالة - 2و2هي سابقة العدد ما -2
f(1)عين-3 (5) وf  

 .fعين اتجاه تغير الدالة -4

.عين حلول المعادلة- 5 ( )f x g xثم ( )f x g x 

 fجدول تغيرات الدالة  شكل -6
 

 
 بالتوفيق


